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Електронна версія. Вчіться читати французькою та вимовляти складні французькі звуки з цією книжкою + аудіо. 
❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:

	тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздруківки);
	заборонено перепродаж або безоплатне розповсюдження;
	одна ліцензія дає право на роботу з підручником:
 - вчителю зі своїми учнями (без права передачі учням);
 - батькам зі своєю дитиною;
 - самостійно для особистого навчання.

Напевне,
 для вас не секрет, як сильно розрізняються французькі слова за 
написанням і звучанням. Одна й та сама голосна чи приголосна буква у 
французькій мові може читатися по-різному в залежності від оточуючих її 
букв. Деколи букви не читаються зовсім, а іноді декілька букв, що стоять
 поряд, формують один звук. Крім того, у французькій мові існує низка 
звуків, для яких немає аналогів в українській мові.
Проте
 навчитись читати французькою мовою все ж таки не так і складно. Треба 
просто засвоїти французькі правила читання. Адже майже всі слова у 
французької мови читаються за правилами.
Цей
 підручник містить усі правила читання французької мови і крок за кроком
 вчить правильно читати французькою. Ви не тільки дізнаєтесь, як 
читаються голосні і приголосні у французькій мові, але й навчитесь 
правильно вимовляти французькі звуки, у тому числі й носові.
Щоб
 навчання було більш захоплюючим, автори розбавили правила читання 
французької мови кумедними скоромовками і віршиками, які не тільки 
звеселять дитину, але й допоможуть їй відпрацювати правильну вимову 
французьких звуків. Книга сповнена різноманітних захоплюючих завдань, 
які покликані навчити дитину розрізняти на слух і правильно вимовляти не
 притаманні українській мові звуки.
Наприкінці книги даються прості короткі тексти для читання з перекладом.
На аудіододатку записані всі приклади і 
вправи для читання, завдяки чому дитину зможуть навчати навіть батьки, 
які не знають французької. 
Видання також стане у пригоді дорослим, які хочуть навчитися правильно читати французькою.
Рекомендується як для самостійного навчання, так і для занять у групі.

Зміст книги "Живі правила читання французької мови":
Урок 1. Французька абетка. Відкритий і закритий склади. Транскрипція 
Урок 2. Читання букви а
Урок 3. Буква е
Урок 4. Букви i та y. Буквосполучення i+ голосний, il, ill
Урок 5. Буква о
Урок 6. Буква u. Буквосполучення ou
Урок 7. Букви b та p
Урок 8. Букви k, c та ç. Звуки [k] та [s]. Буквосполучення kh  
Урок 9. Букви d та t. Звуки [d] та [t]  
Урок 10. Букви f та v. Буквосполучення ph
Буква q. Буквосполучення qu  
Урок 11. Букви j та g. Буквосполучення gue, gui
Урок 12. Буква h. Буквосполучення ch, tch, th
Урок 13. Букви l, m, n. Буквосполучення gn 
Урок 14. Буква r
Урок 15. Буква x  
Урок 16. Букви z та s
Урок 17. Буквосполучення et, ai, ei, est. Буквосполучення au та eau 
Урок 18. Буквосполучення em, en, am, an
Урок 19. Буквосполучення om, on
Урок 20. Буквосполучення in, im, yn, ym, ain, aim, ein, ien, ienne
Урок 21. Буквосполучення eu та œu
Урок 22. Буквосполучення um, un. Зв’язування 
Урок 23. Буквосполучення ou перед голосною, oi, oin
Урок 24. Буквосполучення u + голосна
Урок 25. Буквосполучення ti перед голосною 
Урок 26. Буквосполучення ay, ey, oy 
Урок 27. Трема «¨». Буквосполучення aï та oï. Буква w 
Діалоги і тексти для читання з перекладом  
Відповіді до вправ
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